


WWW.WEB.ZNU.EDU.UA/GAZETA/

Новий навчальний рік стартував із Фестивалю молоді

Для студентів-першокурсників Запорізького національного університету навчальний рік розпочався яскравим незабутнім святом – Фестивалем молоді. За активного сприяння керівництва університету, зокрема ректора Миколи Фролова, представники центру культури влаштували креативний молодіжний захід, під час якого всі охочі могли не лише насолодитися чудовою концертною програмою, але й більше дізнатися про ЗНУ.

В організації та проведенні заходу взяли участь адміністрація вишу та викладачі й студенти усіх факультетів, співробітники структурних підрозділів університету та студентської ради. Завдяки їхнім



зусиллям, першокурсники не лише весело провели час, послухали цікаву концертну програму й познайомилися з викладачами, студентами старших курсів й однокурсниками, але й дізналися про можливості, які перед ними відкриває навчання в університеті.

На урочистій частині заходу були присутні ректор **Микола Фролов** та всі представники ректорату, а також – почесні гості університету: голова облдержавної адміністрації **Олександр Старух**, голова облради **Олена Жук**, заступник голови облдержадміністрації **Руслан Шиханов** і голова райадміністрації міськради по Олександрівському району **Валерій Мостовий**.

У своєму виступі ректор Микола Фролов привітав усіх присутніх із цією знаменною подією та надав слово для поздоровлень почесним гостям свята. Голова ЗОДА Олександр Старух на початку свого виступу

зазначив, що він – випускник ЗНУ та свого часу працював в цьому виші, пройшовши шлях від старшого викладача до доцента, заступника декана історичного факультету. Тож він згадав про перспективи, які мають студенти університету, та закликав їх із користю проводити роки навчання, здобуваючи потрібні знання та навички. Своєю чергою, голова Запорізької обласної ради Олена Жук побажала всім присутнім на святі, щоб усе їхнє подальше життя було як сьогодні яскравим, щоб наступні 5 років минули з максимальною користю та із задоволенням і радістю. Ще один випускник ЗНУ, голова районної адміністрації Запорізької міської ради по Олександрівському району Валерій Мостовий привітав присутніх і наголосив, що вони “будуть навчатися в найкращому університеті, у найкращих викладачів серед найкращих студентів”. Від імені студентського активу до учасників свята звернувся голова студентської ради **Єгор Гуков**.

Під час фестивалю на Студентській площі між навчальними корпусами №№ 2 і 6 були облаштовані локації всіх 12 факультетів ЗНУ й Інженерного навчально-наукового інституту. Тут всі охочі могли дізнатися про життя факультетів, навчання й дозволя їхніх студентів, захоплені проекти, у яких вони беруть участь, тощо. Крім того, поблизу розташували локації підрозділів вишу. Так, студенти ознайомилися з можливостями, які перед ними відкриває центр інтенсивного вивчення іноземних мов і відділ міжнародних зв'язків. Вони поспілкувалися зі співробітниками наукової бібліотеки та відділу виховної роботи. Довідалися про спортивні перемоги представників ЗНУ на локації спортивно-оздоровчого комплексу й помилювалися виступом черлідерів. А ще дізналися від представників студентського самоврядування про можливість взяти участь у таких проєктах, як “Що? Де? Коли?” і “ZNU Debate Union”. А ще, на присутніх на святі чекав фудкорт і можливість придбати мерч із логотипом університету. Ті, хто хотіли перепочити та поспілкуватися з друзями, могли відпочити на зелених галявинах чи кріслах-мішках.

Найголовніше святкове дійство тривало на сцені біля навчального корпусу № 2. Запальні ефектні виступи учасників концертної програми супроводжувалися відеошоу з роликів, відзнятих фахівцями центру культури. Святковий настрій усім присутнім створювали артисти на ходулях і ростова лялька ведмедика Теда, з яким із задоволенням фотографувалися студенти. Родзинкою свята став виступ запрошеного гурту “Jin Morning Band”, кожен музичну композицію якого глядачі зустрічали бурхливими оплесками. Так само радісно реагували вони на виступи університетських співаків – учасників вокальної студії центру культури. Наприкінці їхнього виступу на глядачів чекав феєрверк із блискучого конфетті, який вони зустріли вигуками захоплення.

Після завершення святкової частини студенти першого курсу розійшлися по аудиторіях, де на них чекали зустрічі із деканами факультетів, викладачами й



представниками студактиву. Вони дізналися більше про особливості навчання за різними спеціальностями, можливості для саморозвитку й реалізації, дозволя й отримали відповіді на всі запитання. Також для першокурсників влаштували екскурсію студмістечком. До речі, оригінальною арт-прикрасою локації стали різнокольорові стрічки, розвішані над студентською площею у кілька рядів. Вони змінили минулорічні яскраві повітряні кулі та позаминулорічну алею парасольок.

РЕЙТИНГИ

■ ЗНУ посів перше місце в рейтингу закладів вищої освіти Запоріжжя та Запорізької області. Його оприлюднив ресурс “Освіта.ua”. До речі, згідно з представленими результатами, виш посів 40 місце в загальному рейтингу та став 21 у ТОП-200 України. Зокрема, при визначенні першості ЗВО врахували такі показники, як бал ЗНО на контракт – 104, Scopus – 51 і підсумковий бал – 176. Тож у результаті Запорізький національний університет визнали кращим закладом вищої освіти в регіоні.

■ ЗНУ посів 24 позицію в “Топ-100 найпопулярніших вишів України” за кількістю поданих вступниками заяв. За даними інформаційної системи “Вступ.ОСВІТА.UA”, що публікує рейтингові списки абітурієнтів, до українських навчальних закладів подано більше 1 млн 700 тисяч заяв від вступників. Рейтинг “Топ-100 найпопулярніших вишів України” складений із врахуванням усіх заяв від вступників на навчання для здобуття кваліфікаційних рівнів бакалавра та магістра на базі повної загальної середньої освіти за всіма формами навчання. Тож саме серед закладів вищої освіти, які увійшли до цього рейтингу, ЗНУ посів у цьому рейтингу 24 місце (10 134 заяви від тих, хто обрав цей виш для здобуття вищої освіти). Це – вагомий показник, який вкотре підтвердив, що серед абітурієнтів Запорізький національний університет користується заслуженою популярністю. Він став кращим серед університетів Запорізької області за цим показником. Тож ті вступники, які вирішили обрати саме цей виш для здобуття якісної сучасної освіти, зробили виважений і вдалий вибір. Також варто відзначити, що у ЗНУ за проміжними даними приймальної комісії, до ЗНУ та до Інженерного навчально-наукового інституту подали 14,5 тис заяв. Згідно зі статистикою зарахованих вступників на денну форму здобуття освіти, можна сміливо виділити ТОП-7 найбільш популярних спеціальностей у виші: 1) 035 Філологія, зокрема за освітніми програмами Переклад (англійський) і Мова та література (англійська), де загалом зараховано 146 вступників; 2) 061 Журналістика, де загалом зараховано 97 вступників; 3) 073 Менеджмент, де загалом за всіма освітніми програмами зараховано 82 вступники; 4) 121 Інженерія програмного забезпечення, де загалом зарахований 71 вступник; 5) 081 Право, де зараховано 70 вступників; 6) 053 Психологія, де зараховано 40 вступників; 7) 016.01 Логопедія, де зараховано 33 вступники. Також важливо зазначити, що до інженерного навчально-наукового інституту на денну форму здобуття освіти за всіма спеціальностями цього року зараховано 156 вступників.

ВІТАЄМО

■ Верховна Рада України постановою “Про призначення у 2021 році іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук” затвердила перелік стипендіатів. Серед тих, кому призначили іменну стипендію Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, – проректор з науково-педагогічної роботи, професор **Юрій Каганов**. Йому призначили стипендію на виконання наукової роботи “Людина і влада: радянський експеримент в Україні 1920-х-1991 рр.”.

■ Студент кафедри міського будівництва і архітектури **Данило Фостащенко** отримав диплом III ступеня, а його науковий керівник доцент **Андрій Банах** –



подяку за перемогу молодого науковця у Всеукраїнському конкурсі студент-

ських наукових робіт за спеціальністю 192 “Будівництво та цивільна інженерія” в секції “Міське будівництво та господарство”. Данило для свого дослідження обрав тему “Прогнозування величини нерівномірних осідань ґрунтової основи території міської забудови”.

■ Аспірант спеціальності “Психологія” факультету соціальної педагогіки та психології **Дмитро Бабчук** успішно виступив на Всеукраїнському Фестивалі народної творчості “ЯРМАРИНКА” та на Всеукраїнському Фестивалі дитячої творчості “ЯРМАРИНОЧКА”, які проходили в рамках Національного Сорочинського ярмарку на Полтавщині. За підсумками заходів Дмитро отримав найвищу нагороду – Гран-Прі.



■ Нещодавно в Таллінні (Естонія) проходив міжнародний рейтинговий турнір “Tallin Open” із тхеквондо. У змаганнях взяла участь більше ніж 400 учасників зі всього світу. Під час турніру магістрант 1 курсу спеціальності “Право” юридичного факу-

льтету **Тарас Мальченко** здобув бронзову нагороду. Він виграв у спортсмена з України з рахунком 7:13, а в чвертьфіналі подолав представника Голландії з рахунком 11:18.

■ У Таллінні (Естонія) відбувся молодіжний чемпіонат Європи з легкої атлети-



ки. Серед її переможців – студент юридичного факультету **Андрій Васильєв**. Він виборов “бронзову” нагороду континентальної першості в складі естафетної команди 4x100м. Чоловіча естафетна команда у складі **Еріка Костриці, Андрія Васильєва, Кирила Приходька й Василя Макуха** посіла 3 місце з результатом 39.45 с.

■ У Бахмуті пройшов Чемпіонат України з важкої атлетики серед моло-



ді до 23 років. Під час змагань вдало виступив важкоатлет, студент спеціальності “ранспортні технології (на залізничному транспорті)” Запорізького металургійного фахового коледжу ЗНУ **Дмитро Гарус** (тренер – заслужений тренер України **Микола Дубов**). Дмитро здобув “бронзу” в сумі двоборства у ваговій категорії 109 кг, та “срібло” в ривку.

■ Днями в Кам'янському відбувся вже традиційний відкритий Кубок Академії СК “Прометей”. У підсумку волейболістки команди “Орбіта-ЗНУ-ЗОДСЮШ” (Запоріжжя) стали переможницями турніру. Запорізькі спортсменки пере-



могли команду “Аланта” (Слобожанське) з рахунком 1:3. У матчі між “Полтавчанкою-ПНПУ” й “Орбітою-ЗНУ-ЗОДСЮШ” запорізька команда перемогла з рахунком 0:3. А під час змагань з “Алантаю” (Слобожанське) здобула перемогу з рахунком 1:3. “Орбіта-ЗНУ-ЗОДСЮШ” й Академія “Прометей-ДДТУ” (Кам'янське) зіграли з рахунком 3:0.

ЗНУ – серед активних учасників Всеукраїнського форуму “Освіта України 30 без бар’єрів: вектори якості та успіху”

Нещодавно у Києві відбувся серпневий форум “Освіта України 30 без бар’єрів: вектори якості та успіху”. До складу делегації Запорізької області увійшов і ректор Запорізького національного



університету **Микола Фролов**. Крім того, Запорізьку область на Форумі представляв і випускник ЗНУ – заступник голови обласної державної адміністрації **Руслан Шиханов**.

У всеукраїнському заході взяли участь заступники голів обласних і Київської міської державних адміністрацій; керівники департаментів (управлінь) освіти і науки обласних і Київської міської державних адміністрацій. А також – керівники закладів післядипломної педагогічної освіти; ректори педагогічних університетів; керівники управлінь Державної служби якості освіти в регіонах; представники громадських організацій та учнівського самоврядування.

Захід проходив у змішаному форматі. До участі в ньому приєдналися представники 15 локацій із різних міст України. Під час форуму відбулося обговорення планів на майбутнє, важливих векторів розвитку, інноваційних методів викладання й навчання, питань, які хвилюють на сьогодні урядовців, освітян і батьків учнів. Представники Запорізької області, зокрема ректор ЗНУ **Микола Фролов** активно долучилися до участі в усіх заходах в рамках всеукраїнського форуму.

Триває співпраця вишу із Ургенцьким держуніверситетом

Завдяки зусиллям керівництва ЗНУ, а саме – ректора ЗНУ **Миколи Фролова** та проректора з наукової роботи **Геннадія Васильчука**, у рамках реалізації стратегії інтернаціоналізації ЗНУ в червні 2021 року

ситуетом (Республіка Узбекистан). Тож нещодавно в рамках угоди відбувся перший візит доцента кафедри фізики Ургенцького державного університету **Аліжона Раззакова** до стін ЗНУ.

Пан Раззаков зустрівся з ректором ЗНУ **Миколою Фроловим**. Пан Раззаков познайомився із професором математичного факультету **Василем Гржоном**. Крім того, відбулося знайомство з роботою математичного факультету ЗНУ та дружня розмова з його деканом **Сергієм Гоменюком**. Начальниця відділу міжнародних зв’язків **Аліна Осаул** провела пана Раззакова територією студмістечка ЗНУ, розповіла про історію вишу та його сьогодення. Гостю надзвичайно сподобався Зоологічний музей біологічного факультету ЗНУ та екскурсія його ек-



сподівання, що керівництво та науковці наших вишів зустрінуться восени в Узбекистані.



була підписана Угода про співробітництво між ЗНУ та Ургенцьким державним універ-

Головну увагу цього літа приділили модернізації гуртожитків

Традиційно влітку на території ЗНУ тривають поточні ремонтні роботи, реалізуються масштабні проєкти з модернізації будівель і покращення умов для комфортного перебування, навчання, роботи й відпочинку представників університетської спільноти. Найбільш значні перетворення цього року стосуються двох університетських гуртожитків (№№ 3 та 4) та створення студентського коворкінг-центру. Триває виконання масштабного проєкту, який реалізується в співпраці із Європейським інвестиційним банком, із підвищення енергоефективності студентських гуртожитків №№ 3 та 4. Головна увага керівництва спрямована на здійснюваний представниками

насоси для підкачування холодної та гарячої води, пожежні насоси, облаштувати протипожежні двері типу “Антипаніка” на запасних виходах тощо. Поточні ремонти крівелий на будівлях відбуваються і на території Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ – у корпусах і студентських гуртожитках №№ 6, 7. Тут також триває поступова заміна вікон на нові.



Проводяться роботи із впорядкування територій. Наразі приведено до ладу й приміщення майбутнього коворкінг-центру, який розташуватиметься на другому поверсі будівлі комбінату громадського харчування. Обладнана нова електромережа, яку готують до підключення потужного обладнання, а також система опалення з енергоощадними радіаторами.

Традиційні літні роботи тривають на території студентського містечка ЗНУ. Тут працюють співробітники під керівництвом **Армена Мхітаряна**. Що ж до клумб, то ними опікується садівниця **Ірина Бабаєва** та співробітники корпусів. Вони косять траву на газонах, доглядають квіти, кущі та проводять обрізку дерев, прибирають територію.

Тривають і ремонти окремих аудиторій у корпусах ЗНУ. Не залишають господарники без уваги цього року й університетські біостанції-профілакторії та базу “Студентська Січ”, що на Хортиці.



підприємств організації капітального ремонту й утеплення будівель гуртожитків. Це, згідно з планом робіт, уже до початку зимового періоду дозволить підвищити енергоефективність гуртожитків і покращити умови проживання його мешканців – студентів і викладачів університету. Адаже саме зараз тут проводяться роботи з утеплення фасадів, зовнішніх стін та покрівлі, а також – фундаменту будівлі. Разом із цим будівельники здійснюють заміну вікон та підвіконь, вхідних груп. Потребує капітального ремонту й тепловий автоматичний вузол, планують також встановлення погодної автоматики та здійснити інші заходи з енергозбереження. Окрім іншого, мають пофарбувати зовнішні пожежні сходи включно з люками. А ще – зробити ремонти приямків, встановити

Міністерство освіти і науки України Запорізький національний університет оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

■ завідувач кафедри української літератури, доцент – 1,0 ставки
Умови конкурсу:

Кандидат на посаду завідувача кафедри, доцента повинен мати вищу освіту за фахом, вчене звання доцента, науковий ступінь кандидата відповідної галузі наук і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років.

Заяви на участь у конкурсному відборі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства та архіву (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства та архіву ЗНУ, додається:

- Додаток до заяви на участь у конкурсі;
- Завірений список наукових праць;
- Довідка про виконання умов попереднього контракту, а для тих, хто не працює в ЗНУ, також:
- Особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем роботи;
- Автобіографія;
- Документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства;
- Одну фотокартку розміром 4x6 см;
- Копію паспорта громадянина України;
- Список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідками звертатись за телефонами:
228-75-12 та 228-75-08

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників...

■ 2 вересня – завідувача кафедри іноземних мов професійного спрямування, доцента кафедри викладання другої іноземної мови **Станіслава Валентиновича Іваненка**; професора кафедри металургії Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ **Віктора Олексійовича Скачкова**;

■ 3 вересня – заступника декана з навчальної роботи факультету соціальної педагогіки та психології, доцента кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності **Ірину Володимирівну Козич**; заступника декана з міжнародної роботи біологічного факультету, доцента кафедри генетики та рослинних ресурсів **Олену Анатоліївну Бойку**; заступника головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку, фінансової та бюджетної звітності **Наталію Олександрівну Косяк**;

■ 7 вересня – професора кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризму **Олександра Петровича Сарнацького**;

■ 10 вересня – заступника декана з міжнародної роботи факультету фізичного виховання, здоров’я та туризму, доцента кафедри туризму та готельно-ресторанної справи **Анну Вікторівну Сидорук**;

...і ювілярів університету!

■ 1 вересня – електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування 5 розряду групи головного енергетика **Сергія Анатолійовича Воробя**;

■ 2 вересня – доцента кафедри медико-біологічних основ фізичної культури та спорту **Володимира Миколайовича Фаворитова**;

■ 3 вересня – провідного фахівця відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування **Оксану Володимирівну Булавину**;

■ 8 вересня – прибиральницю навчального корпусу №2 **Світлану Володимирівну Резниченко**.

Слідкуйте за новинами та анонсами:
на офіційному сайті ЗНУ: <https://znu.edu.ua>
на сторінці у Фейсбук

<https://www.facebook.com/univerzpu>

на сторінці у Твіттері:

https://twitter.com/ZNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/

та на youtube ZNUofficial:

https://www.youtube.com/channel/UC_HsyeS3czipt7czldAHFZw

Обласна академічна газета “Запорізький університет”

Засновник і видавець –
колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року
Керівник: **Євген Сокульський**
Провідний редактор: **Марія Канцелярист**
Творчий колектив: **Таміла Тарасенко, Олена Хлестун, Олена Переверзева, Нейла Юсупова, Ганна Левада**
Інтернет-версія – **Олена Благодарова**
Верстання – **Яни Мелінчук**
Номер підписаний до друку 03.09.2021

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №1249-524-пр від 18 травня 2017 року. Виходить щотижня українською мовою. Поширюється безкоштовно. 0,5 друкованого аркуша. Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя,
вул. Залізнична, 24,
9 поверх, кабінет №911-2
Телефон: **289-12-78**
e-mail: znu.gazeta@gmail.com
Надруковано
в Редакційно-видавничому відділі
Запорізького національного університету